
Результаты анкетирования  
«Оценка степени удовлетворенности обучающихся различными аспектами образовательного процесса» 

(16.05.2022 по 20.05.2022 гг.) 

Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
ИТОГО 

по университету 
чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

1. По какой ОП (направлению подготовки) Вы обучаетесь?  

05.03.06 Экология и природопользование 18 14,8               18 1,4 
08.03.01 Строительство     93 51,7           93 7,1 
13.03.02 Электроэнергетика и электротехника           43 48,3     43 3,3 
19.03.02 Продукты питания из растительного сырья         32 37,2       32 2,4 
19.03.03 Продукты питания животного происхождения         17 19,8       17 1,3 
19.03.04 Технология продукции и организация 
общественного питания 

        31 36,0       31 2,4 
20.03.01 Техносферная безопасность     32 17,8           32 2,4 
21.03.02 Землеустройство и кадастры     29 16,1           29 2,2 
23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических 
машин и комплексов 

      23 33,3         23 1,8 
35.03.01 Лесное дело 22 18,0               22 1,7 
35.03.02 Технология лесозаготовительных и 
деревоперерабатывающих производств 

16 13,1               16 1,2 
35.03.03 Агрохимия и агропочвоведение 20 16,4               20 1,5 
35.03.04 Агрономия 25 20,5               25 1,9 
35.03.05 Садоводство 8 6,6               8 0,6 
35.03.06 Агроинженерия       32 46,4   24 27,0     56 4,3 
36.03.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза   48 23,5             48 3,7 
36.03.02 Зоотехния   30 14,7             30 2,3 
38.03.01 Экономика             60 61,9   60 4,6 
38.03.02 Менеджмент             11 11,3   11 0,8 
08.04.01 Строительство     22 12,2           22 1,7 
13.04.02 Электроэнергетика и электротехника           7 7,9     7 0,5 
19.04.04 Технология продукции и организация 
общественного питания 

        6 7,0       6 0,5 
21.04.02 Землеустройство и кадастры     4 2,2           4 0,3 
23.04.03 Эксплуатация транспортно-технологических 
машин и комплексов 

      5 7,2         5 0,4 
35.04.01 Лесное дело 8 6,6               8 0,6 
35.04.03 Агрохимия и агропочвоведение 1 0,8               1 0,1 
35.04.04 Агрономия 4 3,3               4 0,3 
35.04.06 Агроинженерия       15 13,9   15 16,9     24 1,8 
36.04.01 Ветеринарно-санитарная экспертиза   7 3,4             7 0,5 
36.04.02 Зоотехния   12 5,9             12 0,9 



Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
ИТОГО 

по университету 
чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

38.04.01 Экономика             23 23,7   23 1,8 
38.04.02 Менеджмент             3 3,1   3 0,2 
23.05.01 Наземные транспортно-технологические средства       17 15,7           
36.05.01 Ветеринария   107 52,5             107 8,2 
19.02.07 Технология молока и молочных               35 7,5 35 2,7 
21.02.04 Землеустройство               50 10,8 50 3,8 
35.02.01 Лесное и лесопарковое хозяйство               19 4,1 19 1,4 
35.02.05 Агрономия               23 5,0 23 1,8 
35.02.07 Механизация сельского хозяйства               88 19,0 88 6,7 
35.02.08 Электрификация и автоматизация сельского 
хозяйства 

              92 19,8 92 7,0 
35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной 
техники 

              24 5,2 24 1,8 
36.02.01 Ветеринария               124 26,7 124 9,5 
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)               9 1,9 9 0,7 

2. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо 
для ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.) * 
полностью соответствует 49 40,2 65 31,9 67 37,2 39 56,5 38 44,2 55 61,8 24 24,7 149 32,1 486 37,1 
в основном соответствует 66 54,1 112 54,9 97 53,9 27 39,1 34 39,5 33 37,1 64 66,0 229 49,4 662 50,5 
в большей мере не соответствует 6 4,9 18 8,8 15 8,3 2 2,9 9 10,5 1 1,1 9 9,3 53 11,4 113 8,6 
не соответствует 1 0,8 9 4,4 1 0,6 1 1,4 5 5,8 0 0,0 0 0,0 33 7,1 50 3,8 
3. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? * 
да 52 42,6 70 34,3 93 51,7 37 53,6 55 64,0 57 64,0 31 32,0 221 47,6 616 47,0 
нет 70 57,4 134 65,7 87 48,3 32 46,4 31 36,0 32 36,0 66 68,0 243 52,4 695 53,0 
4. Что Вам не нравится в организации учебного процесса? (выберите не более 3-х вариантов) * 
применение преподавателями однообразных методик 
обучения 

30 24,6 58 28,4 35 19,4 8 11,6 22 25,6 19 21,3 21 21,6 38 8,2 231 17,6 
несоответствие изучаемых дисциплин направлению 
подготовки (профилю/направленности) 

15 12,3 37 18,1 27 15,0 7 10,1 8 9,3 11 12,4 14 14,4 32 6,9 151 11,5 
несоответствие значимости предмета и количества 
выделяемых на него часов 

26 21,3 89 43,6 39 21,7 13 18,8 17 19,8 15 16,9 25 25,8 26 5,6 250 19,1 
перегруженность аудиторными занятиями 10 8,2 17 8,3 15 8,3 1 1,4 4 4,7 11 12,4 17 17,5 85 18,3 160 12,2 
неудовлетворенность качеством преподавания 8 6,6 27 13,2 21 11,7 4 5,8 7 8,1 4 4,5 10 10,3 8 1,7 89 6,8 
неудовлетворенность организацией зачетов и 
экзаменов 

3 2,5 11 5,4 11 6,1 4 5,8 6 7,0 4 4,5 10 10,3 14 3,0 63 4,8 
слабая материальная база 16 13,1 50 24,5 19 10,6 9 13,0 8 9,3 5 5,6 9 9,3 169 36,4 285 21,7 
особых претензий нет 79 64,8 96 47,1 114 63,3 52 75,4 56 65,1 66 74,2 48 49,5 301 64,9 812 61,9 
Другое: 1 0,8 3 1,5 4 2,2 1 1,4 2 2,3 2 2,2 0 0,0 2 0,4 15 1,1 
5. Удовлетворены ли Вы…:  
Организацией учебного процесса 
удовлетворен 78 63,9 119 58,3 123 68,3 55 79,7 50 58,1 75 84,3 58 59,8 255 55,0 813 62,0 



Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
ИТОГО 

по университету 
чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

удовлетворен частично 32 26,2 70 34,3 48 26,7 12 17,4 26 30,2 13 14,6 38 39,2 101 21,8 340 25,9 
не удовлетворен 7 5,7 10 4,9 3 1,7 1 1,4 9 10,5 0 0,0 0 0,0 38 8,2 68 5,2 
затрудняюсь ответить 5 4,1 5 2,5 6 3,3 1 1,4 1 1,2 1 1,1 1 1,0 70 15,1 90 6,9 
Качеством проведения лекционных занятий 
удовлетворен 88 72,1 141 69,1 125 69,4 58 84,1 55 64,0 77 86,5 59 60,8 273 58,8 876 66,8 
удовлетворен частично 26 21,3 47 23,0 45 25,0 10 14,5 25 29,1 11 12,4 37 38,1 147 31,7 348 26,5 
не удовлетворен 3 2,5 13 6,4 4 2,2 1 1,4 4 4,7 1 1,1 0 0,0 17 3,7 43 3,3 
затрудняюсь ответить 5 4,1 3 1,5 6 3,3 0 0,0 2 2,3 0 0,0 1 1,0 27 5,8 44 3,4 
Использованием на занятиях интерактивных методов обучения (деловые игры‚ дискуссии‚ ситуационные задачи‚ обучающие программы и т.п.) 
удовлетворен 67 54,9 100 49,0 101 56,1 52 75,4 47 54,7 69 77,5 52 53,6 278 59,9 766 58,4 
удовлетворен частично 26 21,3 50 24,5 46 25,6 11 15,9 23 26,7 18 20,2 29 29,9 142 30,6 345 26,3 
не удовлетворен 21 17,2 37 18,1 22 12,2 6 8,7 14 16,3 2 2,2 13 13,4 19 4,1 134 10,2 
затрудняюсь ответить 8 6,6 17 8,3 11 6,1 0 0,0 2 2,3 0 0,0 3 3,1 25 5,4 66 5,0 
Качеством проведения практических (лабораторных) занятий 
удовлетворен 83 68,0 123 60,3 114 63,3 56 81,2 51 59,3 72 80,9 40 41,2 221 47,6 760 58,0 
удовлетворен частично 23 18,9 57 27,9 55 30,6 8 11,6 25 29,1 17 19,1 51 52,6 146 31,5 382 29,1 
не удовлетворен 9 7,4 16 7,8 6 3,3 5 7,2 10 11,6 0 0,0 3 3,1 41 8,8 90 6,9 
затрудняюсь ответить 7 5,7 8 3,9 5 2,8 0 0,0 0 0,0 0 0,0 3 3,1 56 12,1 79 6,0 
Организацией проведения промежуточной аттестации 
удовлетворен 91 74,6 136 66,7 127 70,6 53 76,8 58 67,4 75 84,3 57 58,8 236 50,9 833 63,5 
удовлетворен частично 20 16,4 54 26,5 46 25,6 13 18,8 21 24,4 13 14,6 35 36,1 184 39,7 386 29,4 
не удовлетворен 3 2,5 6 2,9 4 2,2 2 2,9 6 7,0 1 1,1 2 2,1 19 4,1 43 3,3 
затрудняюсь ответить 8 6,6 8 3,9 3 1,7 1 1,4 1 1,2 0 0,0 3 3,1 25 5,4 49 3,7 
Качеством организации практической подготовки 
удовлетворен 83 68,0 120 58,8 115 63,9 52 75,4 49 57,0 71 79,8 54 55,7 206 44,4 750 57,2 
удовлетворен частично 22 18,0 47 23,0 50 27,8 12 17,4 27 31,4 17 19,1 34 35,1 173 37,3 382 29,1 
не удовлетворен 8 6,6 28 13,7 8 4,4 2 2,9 9 10,5 1 1,1 3 3,1 31 6,7 90 6,9 
затрудняюсь ответить 9 7,4 9 4,4 7 3,9 3 4,3 1 1,2 0 0,0 6 6,2 54 11,6 89 6,8 
Процессом обучения с применением дистанционных образовательных технологий 
удовлетворен 82 67,2 114 55,9 115 63,9 54 78,3 52 60,5 75 84,3 62 63,9 212 45,7 766 58,4 
удовлетворен частично 23 18,9 57 27,9 47 26,1 10 14,5 21 24,4 13 14,6 26 26,8 151 32,5 348 26,5 
не удовлетворен 7 5,7 24 11,8 13 7,2 3 4,3 12 14,0 1 1,1 6 6,2 34 7,3 100 7,6 
затрудняюсь ответить 10 8,2 9 4,4 5 2,8 2 2,9 1 1,2 0 0,0 3 3,1 67 14,4 97 7,4 
Работой администрации 
удовлетворен 86 70,5 103 50,5 130 72,2 57 82,6 45 52,3 78 87,6 61 62,9 268 57,8 828 63,2 
удовлетворен частично 20 16,4 50 24,5 38 21,1 9 13,0 27 31,4 9 10,1 26 26,8 164 35,3 343 26,2 
не удовлетворен 6 4,9 31 15,2 4 2,2 1 1,4 11 12,8 0 0,0 4 4,1 11 2,4 68 5,2 
затрудняюсь ответить 10 8,2 20 9,8 8 4,4 2 2,9 3 3,5 2 2,2 6 6,2 21 4,5 72 5,5 



Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
ИТОГО 

по университету 
чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

Взаимоотношениями между студентами 
удовлетворен 98 80,3 156 76,5 142 78,9 63 91,3 58 67,4 76 85,4 66 68,0 316 68,1 975 74,4 
удовлетворен частично 15 12,3 37 18,1 31 17,2 4 5,8 18 20,9 13 14,6 26 26,8 126 27,2 270 20,6 
не удовлетворен 4 3,3 8 3,9 4 2,2 1 1,4 8 9,3 0 0,0 1 1,0 14 3,0 40 3,1 
затрудняюсь ответить 5 4,1 3 1,5 3 1,7 1 1,4 2 2,3 0 0,0 4 4,1 8 1,7 26 2,0 
Компетентностью и качеством работы преподавателей 
удовлетворен 91 74,6 127 62,3 128 71,1 65 94,2 49 57,0 74 83,1 60 61,9 291 62,7 885 67,5 
удовлетворен частично 22 18,0 65 31,9 46 25,6 2 2,9 30 34,9 13 14,6 34 35,1 158 34,1 370 28,2 
не удовлетворен 3 2,5 8 3,9 2 1,1 1 1,4 5 5,8 1 1,1 2 2,1 9 1,9 31 2,4 
затрудняюсь ответить 6 4,9 4 2,0 4 2,2 1 1,4 2 2,3 1 1,1 1 1,0 6 1,3 25 1,9 
Компетентностью и качеством работы деканата 
удовлетворен 102 83,6 110 53,9 149 82,8 45 65,2 51 59,3 79 88,8 77 79,4 302 65,1 915 69,8 
удовлетворен частично 11 9,0 59 28,9 28 15,6 13 18,8 22 25,6 9 10,1 18 18,6 152 32,8 312 23,8 
не удовлетворен 5 4,1 28 13,7 0 0,0 5 7,2 10 11,6 0 0,0 0 0,0 6 1,3 54 4,1 
затрудняюсь ответить 4 3,3 7 3,4 3 1,7 6 8,7 3 3,5 1 1,1 2 2,1 4 0,9 30 2,3 
Бытовыми условиями проживания в общежитии 
удовлетворен 59 48,4 108 52,9 81 45,0 56 81,2 34 39,5 75 84,3 36 37,1 141 30,4 590 45,0 
удовлетворен частично 32 26,2 35 17,2 44 24,4 8 11,6 20 23,3 12 13,5 26 26,8 163 35,1 340 25,9 
не удовлетворен 10 8,2 21 10,3 20 11,1 2 2,9 17 19,8 1 1,1 13 13,4 44 9,5 128 9,8 
затрудняюсь ответить 21 17,2 40 19,6 35 19,4 3 4,3 15 17,4 1 1,1 22 22,7 116 25,0 253 19,3 
Организацией свободного времени (условий для проведения досуга 
удовлетворен 80 65,6 115 56,4 118 65,6 56 81,2 51 59,3 71 79,8 57 58,8 278 59,9 826 63,0 
удовлетворен частично 23 18,9 42 20,6 40 22,2 8 11,6 20 23,3 17 19,1 20 20,6 102 22,0 272 20,7 
не удовлетворен 10 8,2 23 11,3 12 6,7 2 2,9 11 12,8 1 1,1 10 10,3 15 3,2 84 6,4 
затрудняюсь ответить 9 7,4 24 11,8 10 5,6 3 4,3 4 4,7 0 0,0 10 10,3 69 14,9 129 9,8 
Организацией питания 
удовлетворен 58 47,5 86 42,2 77 42,8 44 63,8 37 51,2 66 41,6 54 55,7 132 28,4 554 42,3 
удовлетворен частично 29 23,8 38 18,6 55 30,6 11 15,9 18 12,8 17 20,2 24 24,7 212 45,7 404 30,8 
не удовлетворен 20 16,4 50 24,5 30 16,7 7 10,1 25 8,1 3 28,1 12 12,4 42 9,1 189 14,4 
затрудняюсь ответить 15 12,3 30 14,7 18 10,0 7 10,1 6 8,1 3 6,7 7 7,2 78 16,8 164 12,5 
Медицинским обслуживанием 
удовлетворен 72 59,0 81 39,7 84 46,7 50 72,5 31 58,1 68 34,8 36 37,1 265 57,1 687 52,4 
удовлетворен частично 22 18,0 38 18,6 48 26,7 9 13,0 18 10,5 18 20,2 18 18,6 119 25,6 290 22,1 
не удовлетворен 19 15,6 55 27,0 27 15,0 4 5,8 28 4,7 1 31,5 20 20,6 14 3,0 168 12,8 
затрудняюсь ответить 9 7,4 30 14,7 21 11,7 6 8,7 9 7,0 2 10,1 23 23,7 66 14,2 166 12,7 
Трудоустройством во время обучения 
удовлетворен 67 54,9 90 44,1 82 45,6 52 75,4 38 60,5 69 42,7 38 39,2 106 22,8 542 41,3 
удовлетворен частично 19 15,6 45 22,1 47 26,1 8 11,6 20 9,3 14 22,5 18 18,6 197 42,5 368 28,1 



Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
ИТОГО 

по университету 
чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

не удовлетворен 18 14,8 31 15,2 23 12,8 4 5,8 16 4,7 3 18,0 20 20,6 63 13,6 178 13,6 
затрудняюсь ответить 18 14,8 38 18,6 28 15,6 5 7,2 12 5,8 3 13,5 21 21,6 98 21,1 223 17,0 
6. Всегда ли Вам доступна вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий?* 
да 83 68,0 119 58,3 126 70,0 87 126,1 64 74,4 74 83,1 63 64,9 413 89,0 1029 78,5 
нет 15 12,3 45 22,1 26 14,4 5 7,2 6 7,0 3 3,4 14 14,4 40 8,6 154 11,7 
затрудняюсь ответить 24 19,7 40 19,6 28 15,6 4 5,8 16 18,6 12 13,5 20 20,6 11 2,4 155 11,8 
7. Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-библиотечной системе вуза из любой точки, где есть "Интернет", как на территории 
Университета, так и его пределами?  * 
да 108 88,5 184 90,2 172 95,6 66 95,7 80 93,0 85 95,5 96 99,0 457 98,5 1248 95,2 
нет 14 11,5 20 9,8 8 4,4 3 4,3 6 7,0 4 4,5 1 1,0 7 1,5 63 4,8 
8. Доступны ли Вам в электронной среде учебные планы, рабочие программы дисциплин (модулей), практик, лекции, методические пособия, 
издания электронных библиотечных систем (ЭБС) и электронных образовательных ресурсов (ЭОР), указанных в рабочих программах?  * 
да 118 96,7 195 95,6 176 97,8 67 97,1 84 97,7 89 100,0 95 97,9 455 98,1 1279 97,6 
нет 4 3,3 9 4,4 4 2,2 2 2,9 2 2,3 0 0,0 2 2,1 9 1,9 32 2,4 
9. В какой мере удовлетворяет Вас качество учебно-методического обеспечения в ЭИОС - http://moodle.dalgau.ru*  

вполне удовлетворяет 80 65,6 123 60,3 122 67,8 49 71,0 54 62,8 69 77,5 68 70,1 332 71,6 897 68,4 
частично удовлетворяет 39 32,0 73 35,8 51 28,3 15 21,7 30 34,9 19 21,3 27 27,8 99 21,3 353 26,9 
не удовлетворяет 3 2,5 8 3,9 7 3,9 5 7,2 2 2,3 1 1,1 2 2,1 33 7,1 61 4,7 
10. Есть ли у Вас возможность формирования в ЭИОС своего электронного портфолио?  * 
да 92 75,4 146 71,6 152 84,4 59 85,5 71 82,6 76 85,4 69 71,1 275 59,3 940 71,7 
нет 30 24,6 58 28,4 28 15,6 10 14,5 15 17,4 13 14,6 28 28,9 189 40,7 371 28,3 
11. В Университете есть помещения для самостоятельной работы, оборудованные техническими средствами обучения, оснащенные компьютерной 
техникой с возможностью подключения к сети "Интернет" и обеспечением доступа в ЭИОС?* 
да 95 77,9 111 54,4 133 73,9 55 79,7 72 83,7 76 85,4 66 68,0 415 89,4 1023 78,0 
нет 2 1,6 23 11,3 11 6,1 4 5,8 2 2,3 3 3,4 4 4,1 8 1,7 57 4,3 
затрудняюсь ответить 25 20,5 70 34,3 36 20,0 10 14,5 12 14,0 10 11,2 27 27,8 41 8,8 231 17,6 
12. Получаете ли Вы задания от преподавателей по самостоятельной работе?* 
да 116 95,1 196 96,1 176 97,8 69 100,0 86 100,0 87 97,8 95 97,9 422 90,9 1247 95,1 
нет 6 4,9 8 3,9 4 2,2 0 0,0 0 0,0 2 2,2 2 2,1 42 9,1 64 4,9 
13. Какие проблемы возникают у Вас в процессе самостоятельной работы?* 
трудно организовать самостоятельную работу (найти 
время, желание и т.п.) 

48 39,3 77 37,7 76 42,2 29 42,0 34 39,5 48 53,9 40 41,2 278 59,9 630 48,1 
недостаточно источников и материалов для работы 14 11,5 37 18,1 26 14,4 7 10,1 9 10,5 8 9,0 11 11,3 24 5,2 136 10,4 
не могу глубоко осмыслить материал 20 16,4 28 13,7 20 11,1 13 18,8 11 12,8 7 7,9 17 17,5 36 7,8 152 11,6 
нет уверенности в себе, чрезмерно волнуюсь, боюсь 
быть непонятым/ой, поэтому трудно излагать 
усвоенное, свою точку зрения 

31 25,4 49 24,0 40 22,2 11 15,9 20 23,3 19 21,3 21 21,6 126 27,2 
317 24,2 

Другое: 9 7,4 13 6,4 18 10,0 9 13,0 12 14,0 7 7,9 8 8,2 0 0,0 76 5,8 
14. Удовлетворены ли Вы организацией самостоятельной работы?* 
удовлетворен 70 57,4 84 41,2 87 48,3 50 72,5 50 58,1 62 69,7 50 51,5 135 29,1 588 44,9 

http://moodle.dalgau.ru/


Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
ИТОГО 

по университету 
чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

удовлетворен частично 50 41,0 103 50,5 80 44,4 18 26,1 36 41,9 24 27,0 45 46,4 261 261,0 617 47,1 
не удовлетворен 2 1,6 17 8,3 13 7,2 1 1,4 7 8,1 3 3,4 2 2,1 68 14,7 113 8,6 
15. Участвуете ли Вы в научно-исследовательской работе?* 
да 76 62,3 39 19,1 43 23,9 21 30,4 25 29,1 30 33,7 24 24,7 108 23,3 366 27,9 
нет 46 37,7 165 80,9 137 76,1 48 69,6 61 70,9 59 66,3 73 75,3 356 76,7 945 72,1 
16. Принимаете ли Вы участие в качестве докладчика в научно-исследовательских мероприятиях (конференциях, конкурсах, круглых столах, 
научных дискуссиях и т.п.), организуемых Университетом?  * 
да 41 33,6 42 20,6 39 21,7 19 27,5 25 29,1 34 38,2 27 27,8 98 21,1 325 24,8 
нет 81 66,4 162 79,4 141 78,3 50 72,5 61 70,9 55 61,8 70 72,2 366 78,9 986 75,2 
17. Публикуете ли Вы результаты своих научных исследований в научных журналах и сборниках?* 
да 30 24,6 30 14,7 29 16,1 9 13,0 14 16,3 27 30,3 9 9,3 78 16,8 226 17,2 
нет 92 75,4 174 85,3 151 83,9 60 87,0 72 83,7 62 69,7 88 90,7 386 83,2 1085 82,8 
18. Каким образом проходит организация практик, стажировок? Места практик определяются вузом?* 
университетом 63 51,6 59 28,9 54 30,0 36 52,2 43 50,0 51 57,3 14 14,4 189 40,7 509 38,8 
находим самостоятельно 21 17,2 57 27,9 79 43,9 13 18,8 30 34,9 17 19,1 47 48,5 130 28,0 394 30,1 
практики еще не было 34 27,9 84 41,2 44 24,4 18 26,1 13 15,1 20 22,5 35 36,1 145 31,3 393 30,0 
Другое: 4 3,3 4 2,0 3 1,7 2 2,9 0 0,0 1 1,1 1 1,0 0 0,0 15 1,1 
19. Вы удовлетворены организацией учебных/производственных практик? 
да (получили реальные, полезные для будущей 
работы навыки и умения) 

79 64,8 88 43,1 105 58,3 49 71,0 51 59,3 66 74,2 40 41,2 168 36,2 646 49,3 
не совсем (ознакомились с работой, но ничего 
интересного) 

23 18,9 66 32,4 52 28,9 18 26,1 24 27,9 15 16,9 30 30,9 149 32,1 377 28,8 
нет (потеряли время на ненужный, неинтересный труд) 10 8,2 37 18,1 11 6,1 2 2,9 7 8,1 4 4,5 9 9,3 147 31,7 227 17,3 
20. Предоставляется ли Вам возможность оценивания работы преподавателей?* 
да 53 43,4 86 42,2 88 48,9 38 55,1 51 59,3 49 55,1 34 35,1 312 67,2 711 54,2 
нет 69 56,6 118 57,8 92 51,1 31 44,9 35 40,7 40 44,9 63 64,9 152 32,8 600 45,8 
21. Как Вы оцениваете профессиональный уровень преподавателей вуза?* 
высокий 88 72,1 128 62,7 126 70,0 56 81,2 54 62,8 73 82,0 62 63,9 295 63,6 882 67,3 
средний 31 25,4 71 34,8 53 29,4 12 17,4 32 37,2 16 18,0 35 36,1 146 31,5 396 30,2 
низкий 3 2,5 5 2,5 1 0,6 1 1,4 0 0,0 0 0,0 0 0,0 23 5,0 33 2,5 
22. Какие недостатки, по Вашему мнению, чаще всего встречаются в деятельности преподавателей? (выберите не более 3-х вариантов)* 
Непонятно излагают материал, дают недостаточно 
объяснений 

25 20,5 44 21,6 35 19,4 10 14,5 12 14,0 21 23,6 27 27,8 54 11,6 228 17,4 
Недобросовестно, формально относятся к своей 
работе 

11 9,0 18 8,8 12 6,7 1 1,4 5 5,8 7 7,9 2 2,1 15 3,2 71 5,4 
Равнодушно относятся к студентам 9 7,4 28 13,7 13 7,2 9 13,0 18 20,9 8 9,0 3 3,1 33 7,1 121 9,2 
Предъявляют неоправданно завышенные требования 
по своему предмету 

26 21,3 74 36,3 41 22,8 10 14,5 23 26,7 15 16,9 33 34,0 28 6,0 250 19,1 
Необъективно оценивают работу студентов 11 9,0 26 12,7 18 10,0 4 5,8 15 17,4 11 12,4 15 15,5 24 5,2 124 9,5 
Считают себя «истиной в последней инстанции» 15 12,3 40 19,6 17 9,4 8 11,6 16 18,6 2 2,2 10 10,3 21 4,5 129 9,8 
Слишком скучно излагают материал/ведут занятия 26 21,3 51 25,0 30 16,7 11 15,9 24 27,9 11 12,4 24 24,7 31 6,7 208 15,9 
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Слишком теоретически ориентированы, оторваны от 
реалий жизни 

19 15,6 41 20,1 24 13,3 7 10,1 9 10,5 6 6,7 11 11,3 36 7,8 153 11,7 
Недостаточно хорошо владеют материалом, 
некомпетентны 

3 2,5 9 4,4 6 3,3 2 2,9 3 3,5 1 1,1 4 4,1 9 1,9 37 2,8 
Не следят за временем, задерживают на занятиях, не 
отпускают на перерыв 

6 4,9 8 3,9 4 2,2 5 7,2 6 7,0 1 1,1 7 7,2 5 1,1 42 3,2 
Некорректно/неуважительно общаются/обращаются со 
студентами 

10 8,2 31 15,2 10 5,6 3 4,3 8 9,3 1 1,1 7 7,2 11 2,4 81 6,2 
Меня всё устраивает в работе преподавателей 60 49,2 77 37,7 98 54,4 43 62,3 37 43,0 54 60,7 38 39,2 281 60,6 688 52,5 
Другое 7 5,7 5 2,5 10 5,6 5 7,2 4 4,7 2 2,2 1 1,0  0,0 34 2,6 
23. Люди какого возраста, на Ваш взгляд, являются лучшими преподавателями?* 
23-35 лет 9 7,4 24 11,8 15 8,3 12 17,4 8 9,3 18 20,2 25 25,8 32 6,9 143 10,9 
36-50 лет 36 29,5 81 39,7 76 42,2 28 40,6 31 36,0 31 34,8 27 27,8 48 10,3 358 27,3 
51-65 лет 7 5,7 0 0,0 6 3,3 1 1,4 1 1,2 3 3,4 3 3,1 21 4,5 42 3,2 
Старше 65 2 1,6 1 0,5 83 46,1 28 40,6 46 53,5 37 41,6 42 43,3 14 3,0 253 19,3 
Возраст не имеет значения 68 55,7 98 48,0 0 0,0 0 0,0  0,0  0,0 0 0,0 349 75,2 515 39,3 
24. В какой мере Вас удовлетворяет материальная база Университета и комфортность условий в учебных корпусах, где осуществляется 
образовательная деятельность?(сделайте отметку в каждой строке)* 
Качество и удобство аудиторий (наличие пригодной к эксплуатации мебели, комфортные условия для обучения) 
удовлетворен 66 54,1 99 48,5 111 61,7 54 78,3 37 43,0 72 80,9 52 53,6 274 59,1 765 58,4 
удовлетворен частично 41 33,6 69 33,8 60 33,3 9 13,0 33 38,4 14 15,7 35 36,1 156 33,6 417 31,8 
не удовлетворен 14 11,5 33 16,2 8 4,4 6 8,7 15 17,4 2 2,2 9 9,3 19 4,1 106 8,1 
затрудняюсь ответить 1 0,8 3 1,5 1 0,6 0 0,0 1 1,2 1 1,1 1 1,0 15 3,2 23 1,8 
Компьютерное обеспечение учебного процесса 
удовлетворен 72 59,0 91 44,6 107 59,4 51 73,9 47 54,7 70 78,7 55 56,7 226 48,7 719 54,8 
удовлетворен частично 35 28,7 59 28,9 57 31,7 13 18,8 30 34,9 17 19,1 26 26,8 145 31,3 382 29,1 
не удовлетворен 11 9,0 43 21,1 15 8,3 5 7,2 7 8,1 1 1,1 13 13,4 52 11,2 147 11,2 
затрудняюсь ответить 4 3,3 11 5,4 1 0,6 0 0,0 2 2,3 1 1,1 3 3,1 41 8,8 63 4,8 
Качество помещений кафедр 
удовлетворен 72 59,0 105 51,5 125 69,4 53 76,8 40 46,5 73 82,0 61 62,9 289 62,3 818 62,4 
удовлетворен частично 39 32,0 64 31,4 48 26,7 13 18,8 31 36,0 13 14,6 28 28,9 98 21,1 334 25,5 
не удовлетворен 7 5,7 23 11,3 5 2,8 2 2,9 12 14,0 2 2,2 4 4,1 31 6,7 86 6,6 
затрудняюсь ответить 4 3,3 12 5,9 2 1,1 1 1,4 3 3,5 1 1,1 4 4,1 46 9,9 73 5,6 
Качество фондов читального зала и библиотеки 
удовлетворен 83 68,0 122 59,8 122 67,8 55 79,7 63 73,3 75 84,3 61 62,9 334 72,0 915 69,8 
удовлетворен частично 27 22,1 42 20,6 40 22,2  0,0 16 18,6 12 13,5 22 22,7 108 23,3 267 20,4 
не удовлетворен 4 3,3 14 6,9 2 1,1 8 11,6 3 3,5 1 1,1 4 4,1 9 1,9 45 3,4 
затрудняюсь ответить 8 6,6 26 12,7 16 8,9 1 1,4 4 4,7 1 1,1 10 10,3 13 2,8 79 6,0 
Качество учебных лабораторий и оборудования 
удовлетворен 67 54,9 97 47,5 109 60,6  0,0 44 51,2 70 78,7 58 59,8 187 40,3 632 48,2 
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удовлетворен частично 37 30,3 56 27,5 50 27,8 53 76,8 30 34,9 16 18,0 21 21,6 212 45,7 475 36,2 
не удовлетворен 14 11,5 39 19,1 18 10,0 10 14,5 10 11,6 2 2,2 2 2,1 48 10,3 143 10,9 
затрудняюсь ответить 4 3,3 12 5,9 3 1,7 6 8,7 2 2,3 1 1,1 16 16,5 17 3,7 61 4,7 
Наличие в учебных аудиториях, оборудования и технических средств обучения 
удовлетворен 71 58,2 92 45,1 115 63,9  0,0 42 48,8 71 79,8 58 59,8 124 26,7 573 43,7 
удовлетворен частично 32 26,2 67 32,8 54 30,0 52 75,4 38 44,2 15 16,9 28 28,9 208 44,8 494 37,7 
не удовлетворен 12 9,8 34 16,7 9 5,0 13 18,8 8 9,3 1 1,1 8 8,2 67 14,4 152 11,6 
затрудняюсь ответить 7 5,7 11 5,4 2 1,1 4 5,8 1 1,2 2 2,2 3 3,1 65 14,0 95 7,2 
Наличие комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью 
удовлетворен 51 41,8 74 36,3 92 51,1 50 72,5 36 41,9 67 75,3 40 41,2 357 76,9 767 58,5 
удовлетворен частично 34 27,9 53 26,0 52 28,9 70 101,4 19 22,1 15 16,9 20 20,6 87 18,8 350 26,7 
не удовлетворен 28 23,0 65 31,9 31 17,2 9 13,0 27 31,4 6 6,7 27 27,8 14 3,0 207 15,8 
затрудняюсь ответить 9 7,4 12 5,9 5 2,8 3 4,3 4 4,7 1 1,1 10 10,3 6 1,3 50 3,8 
Наличие и доступность питьевой воды 
удовлетворен 50 41,0 71 34,8 78 43,3 45 65,2 37 43,0 67 75,3 41 42,3 201 43,3 590 45,0 
удовлетворен частично 29 23,8 44 21,6 42 23,3 10 14,5 19 22,1 15 16,9 21 21,6 163 35,1 343 26,2 
не удовлетворен 38 31,1 72 35,3 44 24,4 12 17,4 25 29,1 4 4,5 22 22,7 48 10,3 265 20,2 
затрудняюсь ответить 11 9,0 17 8,3 16 8,9 2 2,9 5 5,8 3 3,4 13 13,4 52 11,2 119 9,1 
Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений 
удовлетворен 62 50,8 81 39,7 88 48,9 56 81,2 41 47,7 69 77,5 54 55,7 268 57,8 719 54,8 
удовлетворен частично 35 28,7 73 35,8 54 30,0 9 13,0 28 32,6 17 19,1 29 29,9 156 33,6 401 30,6 
не удовлетворен 19 15,6 37 18,1 32 17,8 2 2,9 13 15,1 2 2,2 10 10,3 24 5,2 139 10,6 
затрудняюсь ответить 6 4,9 13 6,4 6 3,3 2 2,9 4 4,7 1 1,1 4 4,1 16 3,4 52 4,0 
Санитарное состояние помещений 
удовлетворен 65 53,3 101 49,5 99 55,0 55 79,7 42 48,8 71 79,8 55 56,7 245 52,8 733 55,9 
удовлетворен частично 38 31,1 73 35,8 59 32,8 12 17,4 25 29,1 16 18,0 32 33,0 191 41,2 446 34,0 
не удовлетворен 13 10,7 20 9,8 16 8,9 1 1,4 16 18,6 1 1,1 6 6,2 20 4,3 93 7,1 
затрудняюсь ответить 6 4,9 10 4,9 6 3,3 1 1,4 3 3,5 1 1,1 4 4,1 8 1,7 39 3,0 
Транспортная доступность (возможность доехать до организации на общественном транспорте, наличие парковки) 
удовлетворен 84 68,9 125 61,3 131 72,8 55 79,7 57 66,3 77 86,5 74 76,3 266 57,3 869 66,3 
удовлетворен частично 21 17,2 48 23,5 38 21,1 12 17,4 18 20,9 10 11,2 16 16,5 155 33,4 318 24,3 
не удовлетворен 8 6,6 12 5,9 8 4,4 1 1,4 5 5,8 1 1,1 4 4,1 31 6,7 70 5,3 
затрудняюсь ответить 9 7,4 19 9,3 3 1,7 1 1,4 6 7,0 1 1,1 3 3,1 12 2,6 54 4,1 
25. Что стимулирует в настоящее время Вашу учебу? (выберите не более 3-х вариантов)* 
интерес к получаемым знаниям 48 39,3 64 31,4 59 32,8 32 46,4 22 25,6 42 47,2 25 25,8 111 23,9 403 30,7 
желание применить свои способности, реализовать 
свое призвание 

36 29,5 66 32,4 60 33,3 31 44,9 19 22,1 30 33,7 24 24,7 95 20,5 361 27,5 
желание хорошо учиться, быть в числе лучших 27 22,1 21 10,3 35 19,4 10 14,5 12 14,0 20 22,5 9 9,3 65 14,0 199 15,2 
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стремление получить конкурентоспособную 
профессию 

30 24,6 51 25,0 55 30,6 23 33,3 17 19,8 29 32,6 24 24,7 178 38,4 407 31,0 
понимание, что без качественного образования не 
найти достойного места в жизни 

50 41,0 62 30,4 48 26,7 15 21,7 20 23,3 26 29,2 33 34,0 145 31,3 399 30,4 
желание скорее выучиться и начать работать 49 40,2 73 35,8 61 33,9 22 31,9 34 39,5 22 24,7 31 32,0 144 31,0 436 33,3 
не иметь проблем, связанных с успеваемостью, не 
иметь академических задолженностей 

48 39,3 49 24,0 52 28,9 12 17,4 19 22,1 12 13,5 28 28,9 43 9,3 263 20,1 
имею конкретную цель в жизни и учусь ради ее 
достижения 

27 22,1 55 27,0 39 21,7 20 29,0 17 19,8 12 13,5 21 21,6 98 21,1 289 22,0 
необходимость иметь диплом 53 43,4 68 33,3 61 33,9 12 17,4 33 38,4 20 22,5 29 29,9 166 35,8 442 33,7 
особых стимулов нет 10 8,2 28 13,7 8 4,4 7 10,1 14 16,3 7 7,9 9 9,3 41 8,8 124 9,5 
Другое: 3 2,5 3 1,5 1 0,6 0 0,0 4 4,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 11 0,8 
26. Работаете ли Вы в данный момент (совмещаете ли учебу с работой)?* 
да 58 47,5 99 48,5 73 40,6 41 59,4 27 31,4 41 46,1 33 34,0 125 26,9 497 37,9 
нет 64 52,5 105 51,5 107 59,4 28 40,6 59 68,6 48 53,9 64 66,0 339 73,1 814 62,1 
27. Если вы совмещаете обучение с работой, связана ли Ваша работа (или дополнительный заработок) с получаемой специальностью?   
не работаю 45 36,9 73 35,8 70 38,9 21 30,4 43 50,0 48 53,9 27 27,8 339 73,1 666 50,8 
да, связана 20 16,4 40 19,6 24 13,3 14 20,3 5 5,8 11 12,4 6 6,2 68 14,7 188 14,3 
не очень связана 15 12,3 14 6,9 22 12,2 14 20,3 9 10,5 8 9,0 12 12,4 31 6,7 125 9,5 
никак не связана 37 30,3 59 28,9 43 23,9 20 29,0 24 27,9 18 20,2 26 26,8 26 5,6 253 19,3 
28. В чем необходимость Вашей работы? 
не работаю 51 41,8 87 42,6 82 45,6 21 30,4 3 3,5 51 57,3 43 44,3 339 73,1 677 51,6 
родители мне не помогают, обеспечиваю себя сам 9 7,4 11 5,4 13 7,2 5 7,2 4 4,7 3 3,4 3 3,1 77 16,6 125 9,5 
тех денег, которые дают родители не хватает на 
собственные нужды 

4 3,3 10 4,9 6 3,3 2 2,9 6 7,0 5 5,6 2 2,1 23 5,0 58 4,4 
ради финансовой самостоятельности, не хочу брать у 
родителей 

21 17,2 28 13,7 29 16,1 22 31,9 5 5,8 6 6,7 15 15,5 4 0,9 130 9,9 
не получаю стипендию 5 4,1 4 2,0 6 3,3 2 2,9 9 10,5 7 7,9 5 5,2 8 1,7 46 3,5 
не хватает стипендии 10 8,2 19 9,3 13 7,2 3 4,3 1 1,2 6 6,7 5 5,2 8 1,7 65 5,0 
возможность установить контакты и связи, которые 
могут пригодиться в будущем 

4 3,3 9 4,4 6 3,3 5 7,2 1 1,2 4 4,5 0 0,0 1 0,2 30 2,3 
возможность получить опыт 7 5,7 22 10,8 10 5,6 9 13,0 0 0,0 2 2,2 5 5,2 4 0,9 59 4,5 
Другое: 7 5,7 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0  0,0 7 0,5 
29. Мешает ли работа Вашей учебе? 
не работаю 54 44,3 89 43,6 81 45,0 21 30,4 52 60,5 48 53,9 41 42,3 339 73,1 725 55,3 
да 7 5,7 15 7,4 4 2,2 6 8,7 6 7,0 7 7,9 2 2,1 33 7,1 80 6,1 
нет 28 23,0 38 18,6 35 19,4 21 30,4 11 12,8 13 14,6 19 19,6 67 14,4 232 17,7 
когда как 29 23,8 49 24,0 44 24,4 21 30,4 14 16,3 16 18,0 15 15,5 25 5,4 213 16,2 
30. Как Вы оцениваете свои перспективы на рынке труда?* 
смотрю в будущее с оптимизмом 53 43,4 94 46,1 101 56,1 46 66,7 43 50,0 52 58,4 51 52,6 263 56,7 703 53,6 
испытываю неуверенность, рассматриваю свои шансы 
на трудоустройство не очень высоко 

24 19,7 38 18,6 27 15,0 6 8,7 14 16,3 11 12,4 12 12,4 104 22,4 236 18,0 



Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
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готов работать там, где смогу больше заработать 
независимо от направления / специальности 

41 33,6 69 33,8 51 28,3 17 24,6 29 33,7 26 29,2 34 35,1 97 20,9 364 27,8 
Другое: 4 3,3 3 1,5 1 0,6 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0  0,0 8 0,6 
31. Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса в целом?* 
да 48 39,3 68 33,3 97 53,9 32 46,4 47 54,7 50 56,2 55 56,7 311 67,0 708 54,0 
нет 23 18,9 46 22,5 24 13,3 7 10,1 10 11,6 14 15,7 13 13,4 105 22,6 242 18,5 
затрудняюсь ответить 51 41,8 90 44,1 59 32,8 30 43,5 29 33,7 25 28,1 29 29,9 48 10,3 361 27,5 
32. Влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательных ресурсов, используемых при реализации образовательной программы?* 
да 29 23,8 28 13,7 47 26,1 27 39,1 26 30,2 41 46,1 26 26,8 183 39,4 407 31,0 
нет 37 30,3 90 44,1 44 24,4 8 11,6 26 30,2 17 19,1 22 22,7 166 35,8 410 31,3 
затрудняюсь ответить 56 45,9 86 42,2 89 49,4 34 49,3 34 39,5 31 34,8 49 50,5 115 24,8 494 37,7 
33. Что, на Ваш взгляд, могло бы существенно улучшить качество получаемого образования на Вашем факультете? (выберите не более 3-х 
вариантов)* 
рост профессионального уровня преподавателей 22 18,0 35 17,2 25 13,9 5 7,2 16 18,6 23 25,8 16 16,5 35 7,5 177 13,5 
улучшение качества преподавания 16 13,1 47 23,0 31 17,2 5 7,2 16 18,6 15 16,9 17 17,5 67 14,4 214 16,3 
изменение программы обучения, переориентация 
преподаваемых курсов и дисциплин на потребности 
практической деятельности, на рыночный спрос 

32 26,2 77 37,7 67 37,2 19 27,5 16 18,6 17 19,1 40 41,2 184 39,7 
452 34,5 

увеличение доли активных методов обучения 
(деловые игры, анализ ситуаций, др.) 

30 24,6 56 27,5 48 26,7 12 17,4 19 22,1 12 13,5 44 45,4 74 15,9 295 22,5 
увеличение доли самостоятельной работы за счет 
сокращения аудиторной нагрузки 

15 12,3 7 3,4 10 5,6 2 2,9 5 5,8 7 7,9 2 2,1 25 5,4 73 5,6 
изменения в организации практики (для получения 
реального опыта работы по специальности, для 
повышения шансов на трудоустройство и т.п.) 

32 26,2 79 38,7 40 22,2 16 23,2 14 16,3 16 18,0 32 33,0 147 31,7 
376 28,7 

усиление обратной связи, постоянная рейтинговая 
оценка студентами качества учебного процесса 

16 13,1 16 7,8 22 12,2 5 7,2 10 11,6 2 2,2 14 14,4 34 7,3 119 9,1 
повышение материально-технического обеспечения 
учебного процесса (компьютеры, видеотехника, 
оборудование для лабораторий, мастерских и т.д.) 

31 25,4 86 42,2 42 23,3 18 26,1 29 33,7 17 19,1 28 28,9 122 26,3 
373 28,5 

повышение обеспеченности учебной и справочной 
литературой 

19 15,6 24 11,8 12 6,7 3 4,3 7 8,1 4 4,5 1 1,0 18 3,9 88 6,7 
большее развитие и доступность программ 
дополнительного образования 

21 17,2 38 18,6 24 13,3 7 10,1 14 16,3 7 7,9 12 12,4 74 15,9 197 15,0 
не требуется ничего менять 31 25,4 41 20,1 53 29,4 32 46,4 34 39,5 36 40,4 19 19,6 215 46,3 461 35,2 
Другое: 1 0,8 3 1,5 1 0,6 2 2,9 3 3,5 0 0,0 0 0,0 0 0,0 10 0,8 
34. Как Вы считаете, престижно ли учиться в Дальневосточном ГАУ?* 
да 78 63,9 107 52,5 116 64,4 56 81,2 53 61,6 73 82,0 73 75,3 387 83,4 943 71,9 
нет 9 7,4 24 11,8 15 8,3 4 5,8 7 8,1 3 3,4 5 5,2 26 5,6 93 7,1 
затрудняюсь ответить 35 28,7 73 35,8 49 27,2 9 13,0 26 30,2 13 14,6 19 19,6 51 11,0 275 21,0 
35. Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в данном вузе и на данном направлении подготовки (специальности)?* 
да 105 86,1 169 82,8 164 91,1 65 94,2 62 72,1 84 94,4 89 91,8 377 81,3 1115 85,0 
нет 17 13,9 35 17,2 16 8,9 4 5,8 24 27,9 5 5,6 8 8,2 87 18,8 196 15,0 
36. Если бы Вам пришлось выбирать направление (специальность) снова, как бы вы поступили?* 



Вопрос ФАЭ ФВМЗ ФСиП ФМСХ ТФ ЭЭФ ФЭФ ФСПО 
ИТОГО 

по университету 
чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % чел. % 

выбрал бы снова то же направление подготовки в 
Дальневосточном ГАУ 

75 61,5 113 55,4 117 65,0 49 71,0 34 39,5 68 76,4 68 70,1 344 74,1 868 66,2 
выбрал бы другое направление подготовки в 
Дальневосточном ГАУ 

25 20,5 31 15,2 34 18,9 11 15,9 29 33,7 17 19,1 11 11,3 88 19,0 246 18,8 
выбрал бы то же направление подготовки, но в другой 
образовательной организации 

4 3,3 30 14,7 8 4,4 0 0,0 6 7,0 4 4,5 4 4,1 16 3,4 72 5,5 
выбрал бы другое направление и другую 
образовательную организацию 

14 11,5 26 12,7 18 10,0 7 10,1 14 16,3 6 6,7 10 10,3 16 3,4 111 8,5 
Другое: 4 3,3 4 2,0 3 1,7 2 2,9 3 3,5 1 1,1 4 4,1 0 0,0 21 1,6 
37. Удовлетворены ли Вы качеством образования по программе в целом* 
полностью удовлетворен 59 48,4 64 31,4 88 48,9 46 66,7 34 39,5 59 66,3 39 40,2 285 61,4 674 51,4 
частично удовлетворен 53 43,4 114 55,9 84 46,7 20 29,0 42 48,8 23 25,8 50 51,5 127 27,4 513 39,1 
не удовлетворен 6 4,9 12 5,9 4 2,2 1 1,4 3 3,5 3 3,4 3 3,1 38 8,2 70 5,3 
затрудняюсь ответить 4 3,3 14 6,9 4 2,2 2 2,9 7 8,1 4 4,5 5 5,2 14 3,0 54 4,1 
ИТОГО: 122  204  180  69  86  89  97  464  1311,0  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Подготовил: руководитель Центра качества образования Горелкина Т.Л. 
«20» июня 2022 г. 


